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OEMA 2°
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X®o6To TO 0.

Katd v 01d0Ahaon evoc kopatog (aAlayn pnécov 014d00mng) dev LETO-
Barretor 1 ovyvotta f. 'Etol n epappoyn tov BepeAiddovg vopuov e
KOULATIKNG dtvel:

INo to péoo 1: vy =Mf (1)

[Mo 10 péco 2: vy =M (2)

Me dwaipeon katd péan tov (1) kot (2) &govue:

) A )
—L = ~L = )\42 = ;\41 _2
Vy, A Vg
2M6TO TO 0.

Eneidn n pomn eivar otabepn mn xivnon tov KvAivopov eivor opoid
emrayvvopevn otpoeikn. H yoviakn tov taydtnta 6e cuvaptnon Ue 1o
YPOVO vroroyiletal amd TNV GYEoN:
O = Oyt (1)
‘Eto1n otpopopur| Tov kuAivdpov sivait:

M
L=lo=L=Io,,t (2)
H oyéon (2) sivar ovvaptnon 1°° Babuod o¢ mpog t (tng Hopeng y = ox,
a > 0). Emopévoc n ypapwm g mapdotaon givoar evbeio mov mepvdel
and TV apyn TV aEOvov.
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2.3.A. X®06710 70 7.

2.3.B. Xmv ypagwkn moapdotaon III BAémovpe 611 €rovue peydin amndcPeon
(ameprodikn cvvdptnon). Avtd onuaivel OTL TO OVTOKIVITO HETA TN
GUVAVTNON TOL HE TO €EOYKMUA TOV Opouov dev Ba kdvel ovte pia
TOAAVTOON Kol LETE B0 GTOUOTOEL

OEMA 3°
A. Antd Vv mePiodo TS TOAAVTOONG VITOAOYILOVE TNV KUKALKT] GLYVOTNTO.
21 271
O=—< 0=—<< o=30rad/s.
T K3
15

H tayvmra mov d00nke v = 6 m/s ot Béon 1ooppomiog TS TOAdVTOONG
glvan 1 pé€yrotn toyvnta. Apa

Vax = OA &

< 6=30A <

<:>A:£:0,2m.
30

B. To cVvotuo ghotiplo palo extedel amhn appovikn taldvioon ue D = k
=900 N/m. Apa.:

D:mco2 &
< 900=m-30° &
<900 =m-900 &
< m=1Kg.

I'. To copa mepvael and ™ BEon 1ooppomiog Tov ™ Ypovikny otryun t = 0 Tpog
ta 0e€1d. Av opicovpe g etk Popa mpog ta. 018 TOTE 1 TAAAVT®OT OEV
ExeL apykn eaot, ondte N eElo®oT TG AMOUAKPLVONG GE GLVAPTNON UE TO
YPOVO gtvat:

x = Anpot < x =0,2-nqu30t (S.I)

H mepiodog eivan T = % s. Apa to ypovikd ddeTne 610 omtoio (ntninke N

YpapKn Topdotaon givat: (e
7‘[ 4

At=2-"s=2T e

H ypagwmn mopdotaon eaivetor 610 durhavo I o

GXﬁ!let -0,2f-------- M 5 15

A. AoOnke 6t K =3U (1).
Ao 10 Oedpnpo S TIPNONG TNG UNYOVIKNG EVEPYELNG EYOVLE:
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(M
K+U=E<
M
S3U+U=E <
S4U=E <

>4 Dx2 =1 pAZ &
2 2

<:>X=ié©
2

< x =10,1m.

®OEMA 4°

A. 'Eot® v t0o HETPO TNC TaYLTINTOG TOL GPOL- A
piov Alyo mpwv v kpovon otn Béon
(B). T'ia v xivnon tov ceaipdiov mpwv ]
TNV KpoOGN N €PAPUOYN TOV BempnUaTOg K
™G UNYOVIKNG  EVEPYELDNG UETAEDL TOV
B¢cewv (A) kat (B) divet: h pN (B) exinedo pmieviciic

\\\
~

K(A) + U(A) — K(B) + U(B) P ? OUVOUIKNG EVEPYELNG

M

c>0+mgh=%rm)2+0<:>

S v=,4/2gh &
&Sv=+42-10-08 <

<:>U=\/E<:>
< v=4m/s.

B. Mg epappoyn tov Osopnuotog tov maporAniov aSdvov tov Steiner
vroAoyilovpe T pomn adpdvelag e papfoov ¢ mpog tov dEova mov
nepvdel amd to akpo g A ko eivor kAOeToC 6 avTNV.
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1, 2

E@apudlovue 1o Bedpnua datrpnong e oTpoeopung Katd Ty kpovon:
L .=L,,<

v HETA
Smul+0=0+I,) 0o

=0,5-4-2=40 <
< o =1rad/s.

I'. To pétpo ¢ ypapuukne tayxvtntoag tov kévipov K mg pdpdov apécme petd
TNV Kpovon givat:

14
D(K) = (DE =

<:>D(K)_ 5@

< V) =1m/s.

A. H unyoavikn evépyelo Tov GLGTNUOTOS TPV TNV KPOVUGN Eival:
E_.=K +U =

Tpwv opopdiov papoov

TPV

1 2 /!
< E =—mv° +Mg— (1
5 g7 (1)

H pnyovicn evépyeto 1ov GLGTHUOTOG LETA TNV KPOLGT) €lvat:

E peté — Kpdﬁﬁov + Udeﬁon g

1 2 /
"Eto1 10 0G0 TG UNYavVIKNG EVEPYELONS TOL GUGTHUOTOS TOV HETATPATNKE GE
Oepuotnra givat:
1,(2)
Q = Enpw o Eusrd <
1,(2) ¢ (1 !
2 2
& Q=—mv " +Mg—-| - ,y0" +Mg—- | &
Q 5 g5 (2 (A) g 2)

I o 1 2
SQ=—mv" -—1[, 0 <
Q=5 2 &)

<:>Q=lo,5-42-14-12 =N
2 2

< 0Q=21J.



E. 'Eoto (I') n 8éon 60mov n pafoog otapoatdel otrypoio. Xt 0éon avtn 1

avOY o Tov KEvTpov pdlag e K eivat hy.

IMo v xivnon g pdfoov petd v Kpovon to
fedpnua dlaTNPNoNg TG UNYOVIKNG EVEPYELOG
uetaéo tov 0éoewv (B) ko (IN) divet:

Key+Up) =Ky +Um <

@%4-12=3-10-h1@

<:>h1 :%m.
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